



數日前加拿大醫務當局警告一種惡性豬型感冒可能於今秋肆虐，準備隨時推動打針種痘預防，現在似乎時候了。

最近一週來美國正受到一種莫名的神秘感冒侵擾，已有十餘人死亡，百餘人午醫院救治。加國多倫多方面亦有男子患類似豬型感冒症死亡。美國方面的病人已證明為帶毒菌侵入，症狀近似肺炎，而非普通感冒。

這應是疫症提前侵襲的跡象，醫務當局也應立即提前進行阻截及預防，進行傳染的打針種痘計劃了，如再深入研究方進行，可能來不及。

病的神秘感冒侵擾，已有十餘人死亡，百餘人午醫院救治。加國多倫多方面亦有男子患類似豬型感冒症死亡。美國方面的病人已證明為帶毒菌侵入，症狀近似肺炎，而非普通感冒。

這應是疫症提前侵襲的跡象，醫務當局也應立即提前進行阻截及預防，進行傳染的打針種痘計劃了，如再深入研究方進行，可能來不及。

政府絕不應拖延遲疑推動醫務預防計劃了。

美國總統福特日昨為此神秘感冒製美死人情責責國會未早為之計推行預防計劃。加拿大醫務當局應視此為警惕而加紧工作，才不致他日有「互推責任」的怪論發生。

今年氣候特別不正常，有很多免費遊埠，以免被利誘。如有，幕後必有一另有所圖。

香港警方最近增派經過專門訓練的警犬，在機場協助搜查毒品。據說：藉空運毒品走私進出香港已越來越猖獗。以前機場祇駐三頭警犬，現已無法分配，乃特別增多至五頭應付。該等警犬對毒品氣味具有特別嗅覺，無論毒品藏於貨物行李或人身，均易為警犬嗅出氣味。

警方因此警告市民，不可貪心。

疫症有侵襲跡象

大漢小語

病症每由氣候極端影響而發生。尤其健康抵抗力較弱的老幼兩代，若然睡眠不足與飲食、謹慎，就更易受病魔侵襲，這是不可不加倍注意的。

免費遊埠變毒販

李錦記出品

金匙牌蠔油

招售銀書
告白

喜慶空
中秋月

邵大榮譽發行一部宣傳戰爭

一段可歌可泣真實戰役場面

偉大動員逾萬千萬金元始級

戰爭巨片

今天隆重獻映

下期獻映

史艷房洞

史艷房洞